



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 31.03.2022, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință ordinară astăzi, 31.03.2021, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 13 consilieri, dl primar și dl administrator public al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Dl primar solicită suplimentarea ordinii de zi, prin introducerea a 2 noi proiecte de hotărâre, respectiv alocarea sumelor pentru unitățile de cult și pentru asociația sportivă. De asemenea, punctul 6 de pe ordinea de zi se va amâna pentru data viitoare. Se aprobă în unanimitate.

Se dă citire procesului-verbal din data de 28.02.2022 (ședința precedentă). Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la HCL nr. 30/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice locale, precum și pentru personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Costișa, județul Neamț

Se citește proiectul de hotărâre.

Dna Grigoraș spune că salariile sunt deja prea mari, că ar trebui ca salariații să își desfășoare activitatea cu maxim de profesionalism, nu cum se întâmplă în prezent, când cetățenii sunt nemulțumiți. Pentru acest motiv, se abține.

Dl Todică spune că ce este afișat pe site sunt salariile brute, că salariul dlui primar nu i se pare mare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 abținere.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenurilor concesionate în favoarea proprietarilor construcțiilor edificate, precum și aprobarea procedurii de vânzare

Se citește proiectul de hotărâre. Dl primar expune situația.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 3 – Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ" în vederea exercitării votului

Se citește proiectul de hotărâre.

Dna Grigoras solicita un raport privind voturile ce se dau pentru deciziile luate de ADI AQUA NEAMȚ, așa cum a mai solicitat și cu alte ocazii.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 4 – Proiect de hotărâre pentru aprobarea modelului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică/privată a Comunei Costișa

Se citește proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 5 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Costișa, județul Neamț, a unui imobil situat în extravilanul comunei Costișa, județul Neamț

Se citește proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 6 – Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului concesionat în favoarea proprietarului construcției edificate, _____

Discuția rămâne pentru o dată ulterioară.

Se aprobă unanim.

Se trece la pct. 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Costișa și a serviciilor subordonate

Se citește proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 8 – Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării drumurilor comunale de către S.C. ANDREI CONSTRUCT S.R.L., în vederea desfășurării activității de extracție de agregate minerale

Se citește proiectul de hotărâre.

Dna Grigoraș întreabă dacă se percep taxe, întrucât ei obțin profituri pentru aceasta exploatare. Dl primar spune că se plătește o redevență pentru această extracție, din care 40% pt consiliul local, 40% pt consiliul județean și 20% pt bugetul de stat. Înainte de oct. 2021 la bugetul de stat mergea peste 80% din redevență, iar la bugetul local venea o sumă foarte mică

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru. Dna Grigoraș se abține.

Se trece la pct. 9 – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de servicii privind gestionarea câinilor fără stăpân

Se citește proiectul de hotărâre.

Dna Grigoraș spune că este un proiect de hotărâre benefic, pentru că într-adevăr, este o situație destul de periculoasă problema câinilor fără stăpân, mai ales în preajma grădinițelor.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 10 – Întrebări, interpelări

1. Se pune în discuție acordarea sumelor către unitățile de cult din comuna Costișa, în cuantum de 6.000 lei/biserica. Se supune la vot și se aprobă unanim.

2. Se pune în discuție alocarea sumelor către Asociația Sportivă din com. Costișa, sume prevăzute în hotărârea de buget nr. 7/2022, 40.000 lei. Se supune la vot și se aprobă unanim.

3. Dl primar informează că s-a emis autorizația pentru SC TRANSGAZ SA, urmând a scoate la licitație execuția lucrărilor pentru SRMP Costișa.

4. Dl primar informează despre proiectele pe Anghel Saligny, cel de alimentare cu apă și drumuri, cum că s-ar suplimenta sumele de bani pentru finanțarea lor. După ce se va primi dosarul, se va scoate la licitație, cu menționarea că plata se va face în momentul finanțării.

5. Dl primar informează despre faptul că în luna mai se va desfășura un proiect pedologic. Dl primar spune că vor veni persoane abilitate și specializate pentru a face probe de teren.

6. Dl Ciocănel spune că ar trebui să se înceapă mai repede, pentru a nu afecta culturile în desfășurare.

7. Dl primar informează despre faptul că în perioada următoare, se va face studiu pedologic pentru terenul ce va deservi Drumul expres Bacău-Piatra Neamț, localizat în satul Frunzeni.

8. Dna Grigoraș pune în discuție și insistă pe problema podului de la Frunzeni. Dl primar spune că a vb cu dl președinte al Consiliului Județean, care i-a spus că este prins la finanțare prin PNDL 2, dar care, deși este degradat, nu reprezintă un pericol iminent.

8. Dl Boboc ridică în discuție pășunea de la Roșu, între ape. Dl primar spune că va organiza o întrunire cetățenească, prin care va delimita proprietatea comunei Costișa.

9. Dl Mocanu întreabă dacă persoanele care dețin în proprietate privată teren nu au obligația de a curăța malurile apelor de reziduuri. Dl Ciocănel îi răspunde că oamenii știu.

10. Dna Grigoraș întreabă de ce a fost impozitat fără voia lui, fiindcă i s-a dat doar chitanța. Dl primar spune că va cerceta acest lucru.

11. Dl Ciocănel ridică problema incendiilor de vegetație. Îl roagă pe dl Mocanu să nu mai posteze pe grupul de consiliu local informațiile despre incendii, pentru că cei care fac parte din SVSU nu fac parte din acest grup.

Dl Mocanu spune că s-a întâlnit cu un cetățean al comunei, care i-a reproșat faptul că dl șef S.V.S.U. a fost deranjat de faptul că informează pe grupul de whatsapp al consiliului local. Dl vice spune că nu se pune problema așa, ci că informarea este benefică și ar fi de preferat să fie sunați șeful S.V.S.U., primarul sau vieprimarul.

Dl Ciocănel spune că voluntarii s-au mobilizat exemplar, acest lucru fiind confirmat de către SVSU Buhuși.

Dl Mocanu și dl Ciocănel sunt de părere că cine a pus focul în acele zone are un interes acolo, respectiv are pășune în acea zonă.

12. Dna Grigoraș spune să nu se mai citească toate proiectele de hotărâre, fiindcă ele sunt transmise online.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. SĂCĂLEANU ELENA-VETA**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**

Nr. 1810 din 31.03.2022